

BLITZ Press Information

「BLITZ×MFゴースト」ポップアップストアをオープン 全国のオートバックスグループ約100店舗で専用コーナーも展開

2025年3月吉日

(株) ブリッツ 企画部 マーケティンググループ

株式会社ブリッツ (代表取締役 社長:藤井修二)は、株式会社オートバックセブンが直営するコンセプトストア「A PIT AUTOBACS SHINONOME (東京都江東区)」にて、人気のTVアニメ『MFゴースト』とBLITZがコラボしたポップアップストアを4月1日(火)にオープンいたします。また、劇中に登場するパーツを中心に展示・販売する専用コーナーを全国のオートバックスグループ約100店舗に順次展開いたします。

POINT

- ・A PIT AUTOBACS SHINONOMEに、アニメの世界観を再現した常設ポップアップストアを 設置。国内外のファンが楽しめる空間を提供
- ・全国のオートバックスグループ約100店舗に、劇中に登場するパーツを中心とした商品を展示・ 販売する専用コーナーを展開
- ・コラボレーション記念イベントを、2025年5月18日(日)に開催予定

ブリッツでは、TVア二メ『MFゴースト』の制作にあたり、原作で描かれたBLITZパーツや車両・風景を劇中で忠実に再現するための協力を行ってまいりました。ア二メーション化にあたり、原作の表現に加えて「音」や「パーツの3次元化」も必要となり、カーレースをモチーフとした作品にさらなるリアリティを追求する製作委員会に全面協力しています。本作は、現在2nd Seasonまで(全24話)が放映され、2026年に3rd Seasonの制作も発表されている世界的にも人気のア二メーション作品です。

この協力の中から、作中に登場するBLITZパーツをトヨタ・86(ZN6)の実車に装着し、アニメの世界観を現実に再現した「レプリカモデル」の提案を「東京オートサロン」等のイベントで実施してまいりました。 この度、その施策を発展させ、全国のオートバックスグループ店舗でより身近に感じていただける展開を実施いたします。

TVアニメ『MFゴースト』は「クルマ好き」ユーザーだけではなく、「アニメ好き」のユーザーと「カーカスタムの楽しさ」を結びつける新たなコンテンツの一つであり、幅広いユーザーの来店があるオートバックスグループとのコラボレーションによって、さらなるBLITZブランドの商品認知と販売促進、オートバックス店舗への来店と販売機会の促進を目指した施策となっています。

©しげの秀一・講談社/MFゴースト製作委員会

A PIT AUTOBACS SHINONOME BLITZ×MFゴースト ポップアップストア

2025年4月1日より「A PIT AUTOBACS SHINONOME」に フラッグシップ施策となるポップアップストアをオープンします。

TVアニメ『MFゴースト』の世界観を再現した専用装飾に加え、映像の放映やコラボグッズの販売を行うほか、

劇中に登場する主人公 片桐夏向が操る「86GT」に装着された BLITZパーツ各種を展示・販売。

チューニングの豊富な知識を持つ同店舗で購入相談も可能です。

同店舗は近隣住民に限らず外国からの来店者も多い場所のため、 国内外にファンを持つ両者との親和性が高い施策です。

BL+TZ × MFJ-71-





ポップアップストア 展開イメージ ※実際の展開とは異なります。

BLITZ×MFゴースト コーナー 「MFゴースト レプリカ86を作ろう!」

全国のオートバックスグループ約100店舗に「MFゴーストレプリカ86を作ろう!」と題した専用コーナーを展開。

TVアニメ『MFゴースト』の劇中に登場する、主人公 片桐夏向が操る「86GT」に装着されたBLITZパーツ各種を展示・販売。

コーナーではMFゴースト関連映像の放映も行い、アニメの世界観を感じられる「86GT」を制作するための提案と、カーカスタムをさらに楽しめる提案を行います。



専用コーナー 展開イメージ ※実際の展開とは異なります。

オートバックスグループでのBLITZ×MFゴーストコーナー展開スタートにあたり コラボ記念イベントの開催が決定! - A PIT AUTOBACS SHINONOMEにて開催 -

コラボレーションコーナー展開のスタートを記念し、フラッグシップ店舗となるA PIT AUTOBACS SHINONOMEにて、イベントを開催いたします。

レプリカ車両の展示や、BLITZスタッフによるレプリカ制作・パーツ購入に関する相談や、イベント特別価格での商品 販売などを予定しております。

イベント開催会場 : A PIT AUTOBACS SHINONOME (東京都江東区東雲2-7-20)

イベント開催日 : 2025年5月18日(日)



展示予定車両: BLITZ MFゴーストレプリカ86

©しげの秀一・講談社/MFゴースト製作委員会

● 一般ユーザー様向け掲載お問合せ先

ブリッツサポートセンター (10:00~17:00 月曜~金曜) TEL: 0422-60-2277 ●広報関連に関するお問合せ先

株式会社ブリッツ 企画部 小林潤一/小林徹

〒202-0023 東京都西東京市新町4-7-6

TEL: 0422-60-0378 FAX: 0422-60-0520